

汽车节能补贴即将取消,掀起岁末车市抢购高潮

市民抢搭补贴政策“末班车”

文/片 本报记者 张召旭

还有不到10天的时间,2015年就将画上句号。值得注意的是,到今年年底,3000元的汽车节能补贴政策就将取消,水城市经历了长时间的低迷之后,终于在12月底迎来了抢购小高潮,以至于部分畅销车型都没有现车。

岁末车市迎来“井喷期”

对于消费者来说,年底经销商通常用货清仓加促销,是一个不错的购车时机,加上春节将近,买一款车作为全家的新年礼物,也是一个不错的购车理由。12月份作为一年中车市最后的销售旺季,岁末历来为广大经销商和消费者所青睐。聊城各大经销商的促销横幅、降价海报等随处可见;降价、打折、送大礼包、零利息、送保险……目前已经进入到了岁末的传统旺季,而历来12月都在全年车辆销售中

占有重要地位,全年的任务能否完成在此一搏。

上个周末,记者走访水城多家汽车4S店,发现以往比较冷清的4S店一下子忙了起来。“进入12月份后,店内人气明显旺了很多,特别是消费者的成交意向很高。”一家汽车4S店销售人员表示,眼下,小排量汽车自从国庆节后购置税优惠减半,一下子激发了市民的购车热情,最近两个多月成交量一直不错。

光岳路一家汽车4S店工作人员介绍,进入12月份后,店内人气明显旺了很多,特别是消费者的成交意向很高。虽然车市整体低迷,但市民购车的刚性需求还是有的,再加上这个月他们向厂家申请了优惠政策,销量大大增长。除了直接的现金优惠外,经销商们还在汽车金融、购车礼包、增配降价、赠送保养等涉及到买车用车的各个方面大做文章,只要能想得通的点子,全部都出现在车商的促销广告上。



实施了多年的汽车节能惠民补贴将于本月底截止。

市民抢搭补贴“末班车”

国家出台的1.6升及以下节能环保汽车推广政策将于2015年12月31日截止,惠民补贴政策实施以来,有不少车型符合补贴标准,消费者也在购车中得到了实惠。眼下政策将于本月底截止,不少市民也是争相抢搭政策末班车,争取在政策截止前把爱车开回家。

20日,在光岳路一家4S店选车的市民李先生介绍,他相中了别克英朗,其中1.5N排量的车型除了购置税减半之外,还可以享

受3000元节能补贴,核算下来还不到9万元,确实很实惠,而且节能补贴马上就要结束了,所以这两天就得把车订下来。

水城一4S店销售经理张先生介绍,惠民补贴对车市起到了一定的拉动作用,尤其是1.6L以下的小型车拉动更大。以一辆价格在六七万元的车为例,如果额外再减少3000元,就相当于在车的价格上下降了近5个百分点,对于一辆价格在六七万元的车来说优惠幅度已经相当大了。所

以,惠民补贴对小型车市场的拉动比较大。

“我们在12月初就对有意向购车的客户发了温馨提示的短信,主要内容就是惠民补贴即将取消,市民不可错过这个最佳的购车时机。”张经理介绍,惠民补贴的取消确实拉动了销量,今年12月份汽车销量几乎是去年的1.5倍,而且很多市民都是奔着3000元的补贴来的。目前,4S店里一些畅销的车型都卖断货了,要等到元旦后才能提车。

节能补贴需这样领取

为了推动车企节能减排,防止石油消耗过快,由中央财政出资,在全国范围内推广“节能产品惠民工程”,对符合国家节能环保认证的小排量汽车给予补贴,这就是节能补贴的由来。汽车节能补贴的截止时间为2015年12月31日。

目前的补贴发放程序是:消费者凭购买发票在商家填写相关确认后,经销商先行垫付相关购车补贴;其后,经销商将消费者的身份证、行驶证、发票复印件、《确认函》等资料收集并寄往厂家,经

厂家核实无误汇总后,再将补助款汇给经销商。生产厂家再将经销商处收集到的消费者相关资料递交到相关政府部门,审核后领取补贴。换句话说,消费者在购买《推广目录(第一批)》内车型时,将直接享受到3000元的节能补贴。这与汽车经销商所推出的优惠政策并不冲突。消费者在购买规定车型时,需要特别注意经销商是否将“优惠”和“节能补贴”二者概念混淆,把“节能补贴”当成是“优惠”进行销售。

“二孩”生育门诊咨询量显增,“70后”高龄妈妈占大多数

高龄夫妇欲尝试“试管二孩”

本报聊城12月21日讯(记者王尚磊 通讯员刘桦)“全面二孩”政策即将全面放开,已有不少妈妈开始了二胎备孕工作。记者从医院了解到,近一段时期,有的40岁以上高龄妈妈因生育能力低求助医院,还有的高龄夫妇想尝试试管婴儿。

近一段时期,在聊城市人民医院生殖医学科不孕不育门

诊咨询有关二孩生育问题的夫妇明显增多。记者注意到,咨询人群中“70后”的高龄妈妈占了大多数。“我们俩的年龄一个43岁,一个41岁,想生二胎又很担心。”市民杨先生和妻子来门诊咨询二胎生育事宜时眉头紧锁。杨先生说,他和妻子也在考虑试管婴儿技术。

“女性生育能力在20-24岁达到高峰,30岁后明显下降,40

岁后生育能力则很差。从生育年龄看,无论是头胎还是二胎,超过35岁即为高龄妈妈。由于年龄偏大,高龄备孕妈妈的生育能力已经出现了直线下降,主要表现在卵巢储备功能不足、卵子老化等方面。”医生介绍,高龄备孕妈妈,孕期患病的风险会增加,婴儿出生缺陷以及先天疾病的概率也会比正常产妇高。所以,大龄妈妈生育二胎

前,做好详细的孕前准备和孕早期检查就变得格外重要。

聊城市人民医院生殖医学科主任王斌博士介绍说,高龄备孕妈妈应在月经流血2-3天内来医院做妇科内分泌检查和腔内超声检查,以此评估卵巢功能。随后,进行全身检查并接受优生指导。同时,高龄备孕妈妈还要避免接触有害环境和物质,做到健康饮食、规律作息,

及时补充叶酸、复合维生素、维生素E和微量元素等。一旦怀孕,还要按时做产前检查。

“40岁以上高龄妈妈生育能力极低,目前医院生殖医学科利用成熟的“人工授精”和“试管婴儿”等技术,可以帮助具备条件的高龄备孕妈妈实现二胎愿望,并可做到优生优育。”专家表示,夫妻在决定生二胎前一定要做好规划,有充足的心理准备。

市技师学院进行消防灭火实战演练



消防演练现场。通讯员 王勇 摄

本报聊城12月21日讯(记者杨淑君 通讯员王勇)12月15日,聊城市技师学院组织进行了消防灭火实战演练。学院保卫处处长杨怀军现场指挥,学院宿舍管理员、食堂员工、各单位消防协管员以及团学骨干共九十余人参加了演练。

演练开始前,杨怀军阐述了消

防演练活动的重要意义,保卫处工作人员针对火灾的不同分类,讲解了相应灭火器的灭火原理、使用方法及注意事项,并做出了灭火标准动作示范,随即参加灭火演练人员分组逐一进行了灭火练习。

消防演练大大提高了消防安全意识,增强了学院师生员工实战灭火技能水平。

聚焦“2015东方财富风云榜”

泰达宏利获最具潜力基金公司奖

年末之际,各大行业的发展成果都在紧锣密鼓地盘点中,作为金融行业年度盛事的“2015东方财富风云榜”已于日前结束评选活动。据悉,在此次

评选中泰达宏利基金厚积薄发,荣获最具潜力基金公司奖。值得注意的是,泰达宏利旗下权益类和固收类产品业绩表现均十分优异。在权益类产品中,

泰达宏利中证500的表现尤为突出,截至12月11日,该基金今年以来净值增长率为49.62%,在169家指数股票型基金中位列第7。

华夏基金获得

首批中港基金互认资格

华夏基金公司今日宣布,旗下的华夏回报基金,已正式获得香港证监会的许可,成为首批内地与香港基金互认的基金之一,获准进入香港市场发售,实现内地与香港基金互认,这是内地及香港投资市场发展的新里程,有助于促进两地基金市场的共同发展。

进入香港市场发售基金,这是华夏基金公司在推进国际化方面的一大新举措,华夏基金公司将以此为契机,给境内外投资者提供更好的服务,把公司打造成更具国际竞争能力的资产管理机构。

华夏回报基金是一只非常有特色的老牌绩优基金,

已经成立12周年,它追求年年回报,坚持到点分红,每实现收益达到一年定期存款(税前)利率,即可分红。截至12月16日,华夏回报基金成立以来,净值增长了789.22%,共分红72次,是内地分红次数最多的公募基金。